

Temeljem članka 56. Statuta Hrvatskog olimpijskog odbora (*pročišćeni tekst broj:268/23*), odredbi Pravila o kriterijima za sufinanciranje rada trenera – pročišćeni tekst usvojen na 30. sjednici Vijeća održanoj 15. ožujka 2022. godine Ur.broj:302(2)/22 s izmjenama i dopunama Pravila o kriterijima za sufinanciranje rada trenera usvojenim na 49. sjednici Vijeća održanoj 15. ožujka 2023. godine Ur.broj:337/23 te Odluke Vijeća Hrvatskog olimpijskog odbora s 47. sjednice održane elektroničkim putem o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a Broj:131-2/23, a slijedom prijedloga Radne grupe od 18. svibnja 2023. godine, Vijeće HOO-a je na 51. sjednici održanoj redovnim putem 24. svibnja 2023. godine, donijelo sljedeću

## **ODLUKU**

### **o izmjeni i dopuni Odluke o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a (Izmjena br. 3)**

1. Usvajaju se prijedlozi Radne grupe HOO-a od 18. svibnja 2023. godine iz materijala za 51. sjednicu Vijeća HOO-a o izmjeni i dopuni br. 3 liste trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, a koji prijedlog se nalazi u prilogu i čine sastavni dio Odluke te se Odluka Vijeća HOO-a o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, Broj:131-2/23, mijenja i nadopunjuje na način ((i) - (vii):

**(i) Na prijedlog Hrvatskog biatlonskog saveza:**

- trener **DEJAN BRAJDIĆ** mijenja kategoriju te prelazi iz kategorije „Treneri za razvoj pojedinog sporta“ u kategoriju „Treneri mlađih dobnih kategorija“ od 1. travnja 2023. godine

**(ii) Na prijedlog Hrvatskog boksačkog saveza:**

- trener **YOUSEF HASAN** koji je uvršten na Listu trenera u kategoriju „Treneri mlađih dobnih kategorija“ s pravom na samo 75 % iznosa financijskih sredstava mijenja status te ostvaruje pravo na 100 % iznosa financijskih sredstava od 1. lipnja 2023. godine

**(iii) Na prijedlog Hrvatskog košarkaškog saveza:**

- trener **JOSIP SESAR** uvrštava se na Listu trenera u kategoriju „Treneri ekipnog olimpijskog sporta“ od 1. travnja 2023. godine, umjesto trenera **ALEKSANDRA PETROVIĆA** koji se izostavlja s Liste trenera iz iste kategorije s 31. ožujkom 2023. godine

**(iv) Na prijedlog Hrvatskog nogometnog saveza:**

- trener **JOSIP ŠIMUNIĆ** izostavlja se s Liste trenera iz kategorije „Treneri mlađih dobnih kategorija“ s 1. svibnjem 2023. godine

**(v) Na prijedlog Hrvatskog plivačkog saveza:**

- trenerica **KLARA ŠILJEG** uvrštava se na Listu trenera u kategoriju „*Trenera mlađih dobnih kategorija*“ od 1. lipnja 2023. godine, po posebnoj odluci Vijeća HOO-a

**(vi) Na prijedlog Hrvatskog streljačkog saveza:**

- trenerica **VESNA VITEZ** uvrštava se na Listu trenera u kategoriju „*Trenera mlađih dobnih kategorija*“ od 1. svibnja 2023. godine,

**(vii) Na prijedlog Hrvatskog skijaškog saveza:**

- trener **AMIR LUTIĆ** mijenja kategoriju te prelazi iz kategorije „*Treneri mlađih dobnih kategorija*“ u kategoriju „*Kvalitetni treneri*“ od 1. lipnja 2023. godine

2. Za provedbu Odluke zadužuju se organizacijske jedinice Stručne službe Hrvatskog olimpijskog odbora: Ured za programe nacionalnih sportskih saveza i razvojne programe i Ured za financije, računovodstvo i nabavu.

3. Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje sukladno datumima promjena statusa trenera iz točke 1. Odluke.

### **Obrazloženje**

Vijeće HOO-a je na 26. sjednici održanoj redovnim putem 21. prosinca 2021. godine donijelo Pravila o kriterijima za sufinanciranje rada trenera broj:1909/21 (Pravila) koja se primjenjuju od 1. siječnja 2022. godine. Nadalje, Vijeće je na 30. sjednici održanoj 15. ožujka 2022. godine donijelo prve izmjene i dopune Pravila Ur.broj:302(1)/22 te na istoj sjednici slijedom usvojenih Izmjena i dopuna Vijeće je usvojilo i pročišćeni tekst Pravila Ur.broj:302(2)/22, a na 49. sjednici održanoj 15. ožujka 2023. godine Vijeće je usvojilo druge izmjene i dopune Pravila Ur.broj:337/23.

Slijedom odredbi Pravila Vijeće je na 47. sjednici održanoj elektroničkim putem izjašnjavanjem članova Vijeća e-mailom u danom roku od 31. siječnja do 3. veljače 2023. godine donijelo Odluku o listi trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, Broj:131-2/23, na 48. sjednici koja je održana redovnim putem 17. veljače 2023. godine Vijeće je donijelo prve izmjene Odluke o listi trenera za 2023. godinu, Broj:178/23, a na 49. sjednici koja je održana redovnim putem 20. travnja 2023. godine Vijeće je donijelo i izmjene Odluke br. 2 o listi trenera za 2023. godinu, Broj:340/23.

Vijeće HOO-a je u materijalima za 51. sjednicu, koja je održana redovnim putem 24. svibnja 2023. godine, zaprimilo novi prijedlog Radne grupe HOO-a od 18. svibnja 2023. godine o daljnjim izmjenama i dopunama Liste trenera za 2023. godinu čiji se rad sufinancira sredstvima HOO-a, odnosno prijedloge promjena statusa trenera (*promjena kategorije trenera koji se već nalaze u Programu sufinanciranja rada trenera za 2023., povećanje %*

iznosa financijskih sredstava na koje trener ima pravo, uvrštenje novih trenera u Program ili izlazak trenera iz Programa).

Predmetne prijedloge o izmjenama i dopunama Liste trenera u 2023. godini je nakon rasprave Vijeće u cijelosti i usvojilo slijedom čega je Vijeće donijelo izmjenu Odluke br. 3. Predmetni prijedlog Radne grupe HOO-a od 18. svibnja 2023. godine iz materijala za 51. sjednicu Vijeća HOO-a nalazi se u prilogu i čine sastavni dio Odluke.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se sukladno datumima promjena statusa trenera iz točke 1. Odluke.

Za provedbu Odluke zadužuju se Ured za programe nacionalnih sportskih saveza i razvojne programe te Ured za financije, računovodstvo i nabavu.

Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci.

Zagreb, 24. svibnja 2023. godine  
Broj:664/23



predsjednik  
Hrvatskog olimpijskog odbora  
dr. sc. Zlatko Mateša

Prilog: - prijedlog Radne grupe od 18. svibnja 2023. godine

Dostaviti: \*HOO: - Renata Šašak Ružir, voditelj razvojnog programa HON i sufinanciranja rada trenera  
- Ured za programe NSS-a i RP-e  
- Ured za financije, računovodstvo i nabavu  
- Ured za međunarodne odnose i korporativne komunikacije  
- Ured tajništva

\* Hrvatski biatlonski savez, Hrvatski boksački savez, Hrvatski košarkaški savez, Hrvatski nogometni savez, Hrvatski plivački savez, Hrvatski streljački savez i Hrvatski skijaški savez - putem Ureda za programe NSS-a i RP-e

**HRVATSKI OLIMPIJSKI ODBOR**


**Ured za programe nacionalnih sportskih saveza i razvojne programe**

- Članovima Vijeća HOO-a -

*Zagreb, 18. svibnja 2023.*


**Predmet: Prijedlog trenera čiji rad sufinancira HOO u 2023. godini**

Poštovani,

-  **Prijedlog: Hrvatski biatlonski savez:** Hrvatski biatlonski savez predlaže promjenu kategorije za trenera Dejana Brajdića iz kategorije „Trener za razvoj sporta“ u kategoriju „Trener sportaša mlađih dobnih kategorija“.


**Mišljenje Stručne radne grupe:**

Ostvareni kriterijski rezultat sportaša Matije Legovića postignut na utrci Y/J svjetskog prvenstva u biatlonu 10.03.2023. u Kazastanu – Ščučinsk pod vodstvom trenera Dejana Brajdića ispunjava kriterij za prelazak u kategoriju „Trener sportaša mlađih dobnih kategorija“ od 1.4.2023.g.

-  **Prijedlog: Hrvatski boksački savez:** Hrvatski boksački savez predlaže za trenera Yousefa Hasana iznos sredstava na 100% sredstava budući je ostvario rezultat sukladno Pravilima za sufinanciranje rada trenera.


**Mišljenje Stručne radne grupe:**

Trener Yousef Hasan ostvario je rezultat 2.mj.na Europskom prvenstvu za mlade seniore koje se održalo u Armeniji, Erevan, od 23.4.-4.5.2023g. te time ispunio kriterij za dobivanje 100% iznosa naknade za trenere s 1.6.2026.g.

-  **Prijedlog: Hrvatski košarkaški savez:** Hrvatski košarkaški savez predlaže trenera Josipa Sesara u kategoriju „Trenera ekipnog olimpijskog sporta“ kao izbornika muške seniorske reprezentacije umjesto Aleksandra Petrovića.

**Mišljenje Stručne radne grupe:**

Stručna radna grupa slaže se s prijedlogom hrvatskog košarkaškog saveza da se trener Josip Sesar uvrsti u kategoriju „Trenera ekipnog olimpijskog sporta“ s 1.4.2023.g

-  **Prijedlog: Hrvatski nogometni savez:** Hrvatski nogometni savez zatražio je izuzeće korištenja programa sufinanciranja rada trenera za Josipa Šimunića koji više nije izbornik U-19 reprezentacije Hrvatske.

**Mišljenje Stručne radne grupe:**

Stručna radna grupa se slaže s prijedlogom Hrvatskog nogometnog saveza i predlaže da se ukine status trenera Josipa Šimunića s 1.5.2023.g. u Programu sufinanciranja rada trenera.

- 📌 **Prijedlog: Hrvatski plivački savez:** Hrvatski plivački savez predlaže trenericu Klaru Šiljeg koja trenira perspektivnu mladu plivačicu Anu Blažević (19) sportašicu II. kategorije koja ostvaruje značajne rezultate u juniorskom uzrastu. Ana Blažević ima trenutno prvo vrijeme u Europu u svojoj kategoriji (godištu).

**Mišljenje Stručne radne grupe:**

Obzirom da je trenerica Klara Šiljeg sudjelovala u stvaranju uspješne plivačke karijere naše najbolje plivačice, olimpijke Sanje Jovanović (OI Atena, OI Peking, OI London) koja je i danas vlasnica rekorda Republike Hrvatske, te trenira perspektivnu mladu plivačicu Anu Blažević (kategoriziranu sportašicu II.kategorije), stručna grupa predlaže Vijeću prema posebnoj odluci uvrštenje trenerice Klare Šiljeg u program „Trenera mlađih dobnih kategorija“ od 1.6.2023.g.

- 📌 **Prijedlog: Hrvatski streljački savez:** Hrvatski streljački savez predlaže da se trenerica Vesna Vitez uvrsti u kategoriju trenera mlađih dobnih kategorija s ispunjenim kriterijem EJP-1.mj.

**Mišljenje Stručne radne grupe:**

Stručna radna grupa slaže se s prijedlogom hrvatskog streljačkog saveza da se trenerica Vesna Vitez uvrsti u kategoriju trenera mlađih dobnih kategorija s 1.5.2023.g.

- 📌 **Prijedlog: Hrvatski skijaški savez:** Hrvatski skijaški savez zatražio je promjenu kategorije trenera Amira Ljutića u programu sufinanciranja rada trenera iz kategorije „Trenera mlađih dobnih kategorija“ u kategoriju „Kvalitetnih trenera“ s obzirom na izvanredne rezultate naše reprezentativke u alpskom skijanju Zrinke Ljutić.

**Mišljenje Stručne radne grupe:**

Stručna radna grupa slaže se s prijedlogom hrvatskog skijaškog saveza da se trener Amir Ljutić uvrsti u kategoriju „Kvalitetnih trenera“ s 1.6.2023.g.

Stručna radna grupa:

Siniša Krajač, *glavni tajnik HOO-a*

Neven Šavora, *direktor Ureda za programe  
NSS-a i RP-e*

Renata Šašak, *voditeljica razvojnog programa HON i  
sufinanciranja rada trenera*